



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Nova Gorica
Policijska postaja Šempeter pri Gorici

V Mlinu 2, 5290 Šempeter pri Gorici

T: 05 393 52 50

F: 05 303 29 08

E: pp_sempeter.pung@policija.si

www.policija.si

POLICIJSKA POSTAJA ŠEMPETER PRI GORICI

VARNOSTNA PROBLEMATIKA V OBČINI MIREN - KOSTANJEVICA V LETU 2011

JANUAR 2012

1	ZNAČILNOSTI DELA PP ŠEMPETER PRI GORICI V LETU 2011.....	3
2.	VARNOSTNA PROBLEMATIKA V OBČINI MIREN - KOSTANJEVICA	4
	2.1 TEMELJNE DEJAVNOSTI.....	4
	2.2 DRUGE DEJAVNOSTI	9

1 ZNAČILNOSTI DELA PP ŠEMPETER PRI GORICI V LETU 2011

Delo policijske postaje Šempeter pri Gorici v letu 2011 ocenjujemo kot dobro, kar se odraža tudi na pozitivnih statističnih kazalcih na vseh temeljnih področjih dela. Na delo policijske postaje so v letu 2011 vplivali različni dejavniki, tako notranji kot zunanji. Kot temeljni zunanji dejavnik je na delo vplivala varnostna problematika, ki se izkazuje z upadom števila kaznivih dejanj v primerjavi z letom 2010, prav tako pa beležimo povečan delež tistih kaznivih dejanj, ki so jih policisti sami odkrili z lastno dejavnostjo, predvsem na področju prepovedanih drog. Kljub večjemu številu obravnavanih prometnih nesreč, smrtnih žrtev ni bilo, prav tako je število hudo telesno poškodovanih na ravni preteklih let. Število ilegalnih migracij je v primerjavi z letom 2010 na isti ravni, splošna ocena pa je, da je ta problematika od uvedbe Schengenskega režima močno upadla. Negativni notranji dejavnik, ki je prav tako vplival na delo policijske postaje, se je izkazoval v pomanjkanju primerne števila policistov na terenu, saj smo zagotavljali pomoč CVZ GPU z napotitvijo enega policista skozi celo leto, prav tako je bil en policist premeščen na PP Nova Gorica. Od meseca novembra dalje smo enega policista napotili tudi v pomoč na PP Idrija. Na PP se je zaposlila ena nova policistka in sicer v mesecu juliju.

Na področju kriminalitete se je število kaznivih dejanj zmanjšalo, tako na področju premoženjske, kakor tudi na področju mladoletniške kriminalitete, medtem ko je stanje gospodarske kriminalitete na ravni preteklih let. Povečuje se število premoženjskih kaznivih dejanj, katera izvršujejo odvisniki od prepovedanih drog. Izpostaviti velja še porast kaznivih dejanj vlomov v stanovanjske hiše, pri čemer analize kažejo na verjetnost t.i. čezmejne kriminalitete, prav tako pa se ta kazniva dejanja tekom celega leta povezujejo s problematiko vlomov na območju drugih PP in tudi PU Koper.

Stanje javnega reda in miru na območju PP Šempeter pri Gorici v letu 2011 ocenjujemo kot ugodno, kljub temu, da beležimo porast kršitev. Tekom leta je bila pozornost posvečena ukrepanju zoper vse oblike nasilja še posebej pa na področju nasilja v družini. V zvezi družinskega nasilja smo dosegli pozitivne premike, saj smo storilce takšnih dejanj večinoma obravnavali za storitev KD, pri čemer smo v dogovoru z ODT le te tudi privedli k preiskovalnemu sodniku, ki je nadalje odredil ustrezne ukrepe (prepoved približevanja, pripor). Posebno pozitivno velja izpostaviti velja delo policijske postaje ob večjih javnih prireditvah (rave party in drugi večji glasbeni dogodki), kjer smo predvsem s celovitim pristopom zagotavljali varnost ter bili uspešni pri zasegih prepovedanih drog ter zagotavljanju varnosti cestnega prometa v okolici prireditev.

Na področju cestnega prometa moramo v prvi vrsti opozoriti na nekoliko slabše stanje, tako glede števila prometnih nesreč kot posledic. Tako ocenjujemo, da so cilji na področju varnosti cestnega prometa doseženi le delno. Število prometnih nesreč se je povečalo za več tretjino, prav tako so v porastu nekatere posledice (lahko telesno poškodovani). Povečanje števila obravnavanih prometnih nesreč sicer deloma pripišemo tudi novi prometni zakonodaji, ki je odpravila možnost odstopa od ogleda prometne nesreče. Tako v letu 2011 na območju PP Šempeter pri Gorici nismo beležili smrtnih žrtev, število hudo telesno poškodovanih je primerljivo s preteklimi leti, število lahko telesno poškodovanih pa je v porastu. Prav tako ugotavljamo negativen premik pri deležu alkoholiziranih voznikov v prometnih nesrečah, saj se je le ta povečal na 10,9%. V letu 2011 je bilo organiziranih tudi nekaj športnih prireditev na cestah, predvsem kolesarske in tekaške prireditve in pohodi, kjer pa smo v sodelovanju z UE in organizatorji zagotovili številne ukrepe za varno izvedbo prireditev.

Na področju varovanja državne meje ilegalnih prehodov ne beležimo problematike, kar je splošen trend na območju celotne PU. V sodelovanju z lokalnim prebivalstvom kljub temu spremljamo stanje in na podlagi pridobljenih informacij usmerjamo delo patrolj. Prav tako izvajamo naloge na področju izravnalnih ukrepov. Kot smo že omenili, opažamo trend povečevanja čezmejne kriminalitete v naseljih ob državni meji z Italijo, pri čemer pa smo z organizacijskimi ukrepi to problematiko uspešno obvladovali.

Leta 2011 smo nadaljevali z aktivnostmi na področju v skupnost usmerjenega dela, ki smo ga uresničevali v sodelovanju z lokalnimi skupnostmi ali preko sosvetov ali z drugimi preventivnimi projekti. Preko VPO se je okrepilo delo v krajevnih skupnosti. Vodje policijskih okolišev so izvajali preventivne projekte v skladu z letnim in mesečnimi načrti dela. Na področju v skupnost usmerjenega dela smo izpeljali nekaj odmevnih aktivnosti (lastna preventivna akcija »Varno v krožna križišča«).

2. VARNOSTNA PROBLEMATIKA V OBČINI MIREN - KOSTANJEVICA

2.1 TEMELJNE DEJAVNOSTI

2.1.1 PREPREČEVANJE ODKRIVANJE IN PREISKOVANJE KRIMINALITETE

V primerjavi z letom 2010, je bilo v občini Miren - Kostanjevica letu 2011 obravnavanih za 12% kaznivih dejanj manj. Tako je bilo v letu 2011 na območju občine storjenih 49 kaznivih dejanj (leta 2010 pa 56). Od skupnega števila dejanj je bilo preiskanih 23 (35) oziroma

46,94%, tako da je le ta nekoliko nižja kot leto pred tem ko je ta odstotek znašal 62,50%. Nižjo preiskanost premoženjske kriminalitete pripisujemo zlasti večjemu številu neraziskanih kaznivih dejanj vlomov in tatvin iz stanovanjskih hiš, pri čemer pa z njihovo preiskavo nadaljujemo v letu 2012 z obširnimi aktivnosti več policijskih enot. Raziskanost kaznivih dejanj v občini je kljub upadu še vedno nad povprečjem tako državnega kot regionalnega nivoja.

Glede na strukturo kriminalitete so bila vsa storjena dejanja s področja splošne kriminalitete oz. 48 (55) KD, s področja gospodarske kriminalitete pa smo v tem letu obravnavali eno (1) kaznivo dejanje.

Število kaznivih dejanjih zoper življenje in telo je v primerjavi s preteklim letom ostalo na istem nivoju in sicer sta bili obravnavani 2 (2) tovrstni kaznivi dejanji. Pozitivna ugotovitev je, da so bila vsa ta dejanja tudi preiskana in zoper osumljence vložena kazenska ovadba. V enem primeru smo obravnavali kaznivo dejanje Lahke telesne poškodbe, v drugem pa Hude telesne poškodbe, pri čemer so bili storilci tudi kazensko ovadeni Okrožnemu državnemu tožilstvu v Novi Gorici. Na tem mestu velja omeniti še 3 (3) kazniva dejanja Nasilje v družini. Naveden trend odraža zlasti dosledno izvajanje strategije ničelne tolerance pri nasilju v družini in pri zaščiti žrtev, zlasti ko so kot oškodovanci udeleženi otroci.

V letu 2011 smo na območju občine Miren – Kostanjevica obravnavali 31 (leta 2010 – 34) kaznivih dejanj premoženjske kriminalitete, kar pomeni, da so tovrstna kazniva dejanja na istem nivoju. Preiskanost premoženjskih kaznivih dejanj v občini Miren – Kostanjevica se je skoraj prepolovila in znaša slabih 26% (52,94%), pri čemer še enkrat izpostavljamo neraziskane vlome v stanovanjske hiše. Tako je bilo v letu 2011, preiskanih 8 (leta 2010 – 18) kaznivih dejanj premoženjske kriminalitete. Podatki kažejo, da je preiskanost najvišja pri tatvinah in znaša 41,67% (50%), medtem ko je preiskanost velikih tatvin, predvsem na račun vlomov v stanovanjske hiše nizka, saj nobenega od navedenih vlomov še nismo uspeli raziskati, kljub temu da razpolagamo pomembnimi operativnimi informacijami. Pri ostalih kaznivih dejanjih zoper premoženje gre večinoma le za posamezne in osamljene primere.

V letu 2011 smo zaradi suma storitve kaznivih dejanj na območju občine kazensko ovadili 25 (45) oseb, od tega 24 (39) moških in 1 (6) žensko.

Število kaznivih dejanj, kjer so bili storilci mladoletniki, se je v letu 2011 občutno zmanjšalo, saj smo zaradi suma storitve kaznivega dejanja nismo kazensko ovadili nobenega mladoletnika, v letu 2010 pa smo ovadili 4 mladoletne storilce.

Na področju prepovednih drog je policija na območju občine odkrila 2 (3) kaznivi dejanji neupravičene proizvodnje in prometa s prepovedanimi drogami. Padec odkritih kaznivih dejanj s področja prepovedanih drog je predvsem na račun uspešno izvedenih ukrepov zoper preprodajalce v preteklih letih, tako da posebej izstopajoče problematike trenutno v občini Miren - Kostanjevica ne zaznavamo. Beležimo tudi upad italijanskih odvisnikov, ki kupujejo prepovedane droge v Sloveniji. Prav tako je preiskovanje teh kaznivih dejanj dolgotrajno in preiskave trajajo tudi več mesecev. Prav tako pa so policisti na območju občine obravnavali manj prekrškov nedovoljenega posedovanja prepovedanih drog (2) kot leto prej (6).

Na področju kriminalitete velja posebej izpostaviti obsežno policijsko iskalno akcijo na območju Krasa, kjer so policisti ob pomoči kolegov iz različnih slovenskih regij (Posebne policijske enote PU Ljubljana in PU Novo mesto), v težavnih razmerah in na zahtevnem kraškem terenu uspeli najti truplo pogrešanega italijanskega državljana. Na podlagi odličnega medsebojnega sodelovanja z italijanskimi, hrvaškimi, bosanskimi in črnogorskimi varnostnimi organi sta bila osumljenca tudi hitro prijeta in nato izročena Sloveniji ter sta trenutno v preiskovalnem zaporu zaradi suma storitve kaznivega dejanja umora. Policisti so se v navedeni akciji posebej izkazali z visoko stopnjo profesionalnosti in mottiviranosti, zaradi česar jim je pohvalo izrekel tudi generalni direktor policije, saj je bila uspešnost preiskave kaznivega dejanja umora odvisna predvsem od najdbe trupla.

2.1.2 VZDRŽEVANJE JAVNEGA REDA IN ZAGOTAVLJANJE SPLOŠNE VARNOSTI LJUDI IN PREMOŽENJA

Stanje javnega reda in miru na območju občine Miren - Kostanjevica v letu 2011 ocenjujemo kot ugodno, kljub temu da so kršitve zakonodaje s področja javnega reda v rahlem porastu. V letu 2011 beležimo upad kršitev v gostinskih lokalih in na javnih prireditvah, posebej pa velja omeniti upad prekrškov povezanih z nasilnim in drznim vedenjem. Tako ocenjujemo, da tovrstno problematiko uspešno obvladujemo. Kršitve glede nasilja v družini ostajajo v okviru preteklih let (4/4), pri čemer vsako takšno kršitev obravnavamo v skladu z načelom »ničelne tolerance« in zadeve obravnavamo pretežno kot kaznivo dejanje. V letu 2011 smo zaradi družinskega nasilja izrekli štiri ukrepe prepovedi približevanja po Zakonu o policiji, v enem primeru pa smo osumljenca privedli k preiskovalnemu sodniku, ki je zanj odredil hišni pripor. Sicer sodelovanje s Centrom za socialno delo na tem področju ocenjujemo kot dobro in uspešno, prav tako redno izvajamo ukrepe iz Pravilnika o sodelovanju policije z drugimi organi in organizacijami pri odkrivanju in preprečevanju nasilja v družini.

Policisti PP Šempeter pri Gorici so v letu 2010 na območju občine Miren - Kostanjevica obravnavali 42 (leta 2010 - 40) kršitev predpisov povezanih z javnim redom ali 5 % več kot v letu 2010. Od vseh kršitev je bilo obravnavanih 31 (22) kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru ali 40 % več kot v letu 2010. Med drugimi kršitvami so izstopale kršitve Zakona o zaščiti živali v 5 (4) primerih ter Zakona o javnih zbiranjih (5/3), pri čemer pa gre v večini primeru za zamudo roka prijave javne prireditve s strani organizatorjev, medtem ko so kršitve ostale zakonodaje na nivoju iz prejšnjega leta.

Med večjimi prireditvami velja omeniti javno prireditev Eco Festival, pri čemer pa posebej izstopajočih kršitev nismo obravnavali.

Nadzor nad zasebnimi varnostnimi subjekti je policijska postaja izvajala ob rednem delu, izveden pa je bil tudi poostren nadzor glede prevoza denarnih vrednosti, kakor tudi glede nošenja orožja in ukrepov varnostnikov na javnih prireditvah. Na območju občine Miren - Kostanjevica izstopajoče problematike nismo zaznali.

V mesecu decembru 2011 smo posebno pozornost posvečali kršitvam Zakona o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih in sicer glede uporabe in posesti izdelkov, katerih glavni učinek je pok. S tem v zvezi smo obravnavali 2 prekrška mladoletnikov, poleg tega pa smo obravnavali še 1 otroka, o njihovih kršitvah pa smo obvestili tudi Center za socialno delo. Policisti so zasegli 68 kosov pirotehničnih izdelkov.

Posebej izstopajoče problematike, povezane s problematike kršitev obratovalnih časov lokalov in hrupa nismo zaznali. Sicer pa tej problematiki ter kršitvam Zakona o omejevanju porabe alkohola posvečamo posebno pozornost in s tem v zvezi izvajamo skupne poostrene nadzore s pristojnimi inšpekcijskimi službami.

2.1.3 ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA

Območje občine Miren - Kostanjevica velja za tranzitno območje predvsem v poletnih mesecih, z velikim deležem tujih udeležencev v prometu, tako v smeri državne meje z R Italijo ali v notranjost R Slovenije oz. v smeri Krasa.

V letu 2011 se je prometna varnost na območju občine v primerjavi z letom 2010 nekoliko izboljšala, tako glede števila prometnih nesreč kot posledic. V prometnih nesrečah v letu

2011 ni umrla nobena oseba (0), medtem, ko je bil 1 (3) udeleženec hudo, 4 (5) pa lahko telesno poškodovani.

Skupno število prometnih nesreč se je zmanjšalo za 29 odstotkov, in sicer iz 21 leta 2010 na 15 leta 2011. Stanje na področju telesno poškodovanih udeležencev je ugodnejše kot leto prej, saj na območju občine beležimo upad lahko telesno poškodovanih (4 / 5), prav tako pa so v upadu hudo telesno poškodovani (1 / 3). Najpogostejši vzroki prometnih nesreč so bili neprilagojena hitrost v 4 (7) primerih, neupoštevanje pravil o prednosti v 2 (4) ter nepravilni premiki z vozilom v 3 (4) primerih.

Največ nesreč s težjimi posledicami (telesne poškodbe) se je zgodilo izven naselja, medtem ko v naseljih prevladujejo predvsem nesreče z materialno škodo. Stanje je boljše tudi glede najbolj ogroženih udeležencev v cestnem prometu. Tako so bili v prometnih nesrečah udeleženi le en kolesar, medtem ko nismo obravnavali prometnih nesreč z udeležbo voznikov motornih koles in pešceev. Sicer pa smo tem kategorijam udeležencev namenili tudi največ preventivnih aktivnosti.

Policisti so zaznali 589 (691) kršitev CPP in tako izdali 358 plačilnih nalogov (486), 65 (69) posebnih plačilnih nalogov, 113 (74) opozoril 49 (59) obdolžilnih predlogov pristojnemu sodišču in izdali 4 (3) odločbe v hitrem postopku. V primerjavi z letom 2010 so policisti odredili za 909 (869) preizkusov alkoholiziranosti. Policisti so odredili 4 (21) strokovnih pregledov zaradi suma vožnje pod vplivom alkohola ter prepovedanih drog. Zaradi vožnje pod vplivom alkohola ali prepovedanih drog je bilo na podlagi določil ZVCP-1 in ZPrCP pridržanih 13 (10) udeležencev v prometu. Delež alkoholiziranih povzročiteljev prometnih nesreč se je glede na leto 2010 povečal in znaša 10,9 % (8,4 %).

Posebni gostitev prometa v času turistične sezone ali praznikov nismo evidentirali. V jutranjih urah med 06.00 in 08.00 uro se je nadzor vršil predvsem na mestih, kjer vodi varna pot v šolo v naseljih Miren, Bilje, Kostanjevica na Krasu ter na novo odprti mirenski obvoznici. Nadzor cestnega prometa smo opravljali predvsem na kritičnih odsekih po številu nesreč in posledicah ter v naseljih. Pri zagotavljanju varnosti cestnega prometa smo bili dejavni tudi na preventivnem področju, kjer smo v okviru represivnih akcij izvajali tudi preventivne vsebine.

V zvezi prometne varnosti ugotavljamo tudi, da se je prometna varnost na t.i. Cijanovem križišču po odprtju Mirenske obvoznice izboljšala, saj je število prometnih nesreč na tem odseku bistveno manj kot pretekla leta.

2.1.4 NADZOR DRŽAVNE MEJE IN IZVAJANJE PREDPISOV O TUJCIH

Z ukinitvijo meje na notranjih mejah EU je na območju PP Šempeter pri Gorici temu primerno upadlo tudi število kršitev ilegalnih prehodov državne meje kakor tudi vseh kršitev povezanih s tujsko problematiko. Tako PP Šempeter pri Gorici v letu 2011 ni evidentirala nobenega nedovoljenega prehoda čez državno mejo, prav tako pa ni zaznati izstopajoče problematike s področja nedovoljenega prebivanja tujcev. V letu 2011 je PP Šempeter pri Gorici izvedla štiri poostrene nadzore na področju nezakonitega zaposlovanja in prebivanja tujcev, pri čemer smo kontrolirali vsa večja gradbišča in objekte za katere smo ugotovili, da v njih prebivajo tujci, vendar kršitev nismo beležili. Problematiko na tem področju bomo pri svojem rednem delu sproti spremljali. PP Šempeter pri Gorici v letu 2011 ni obravnavala primerov mejnih incidentov, prav tako ni bila podana nobena kazenska ovadba zaradi suma storitve kaznivega dejanja Prepovedan prehod čez državno mejo.

Splošna ocena tega področja je, da je ta problematika od uvedbe Schengenskega režima močno upadla na območju celotne PU Nova Gorica.

2.2 DRUGE DEJAVNOSTI

2.2.1 V SKUPNOST USMERJENO POLICIJSKO DELO

PP Šempeter pri Gorici je v letu 2011 nadaljevala s projekti na področju v skupnost usmerjenega policijskega dela in v okviru preventivne dejavnosti izvajala naloge v skladu z letnim načrtom dela PP in izvedla vse planirane naloge. Izvedeni so bili državni preventivni projekti »Policist Leon svetuje«, »Ne pozabite na varnost«, »Varna pot v šolo«, »Bodi zvezda, ne meči petard« ter »Otrok – policist za en dan«. Poleg tega smo izvajali tudi preventivne aktivnosti v okviru obdobjnega načrta na področju varnosti cestnega prometa, prav tako pa smo izvedli preventivne aktivnosti iz načrta »Za večjo varnost voznikov traktorjev« ter »Varno na kolo«. Izvedli smo tudi samostojno lastno preventivno akcijo »Varno v krožna križišča«, ki je bila namenjena predvsem starejši populaciji in je bila njena izvedba medijsko dobro sprejeta in podprta.

Pri izvajanju nalog s področja v skupnost usmerjenega dela je PP zastavila cilje intenziviranja tovrstnega dela policije v sodelovanju z lokalnimi skupnostmi, tako v skupnem izvrševanju aktivnosti z varnostnimi sosveti občin in na nižjih nivojih v krajevnih skupnostih in z občani samimi. Namen vseh dejavnosti je bilo približevanje policijskih storitev ljudem in

zagotavljanje stalne navzočnosti policistov, zlasti vodij policijskih okolišev, med ljudmi, s čimer naj bi policija prispevala k povečanju njihove varnostne zavesti in občutka varnosti.

Preventivne dejavnosti na področju kriminalitete so bile usmerjene v svetovanje žrtvam kaznivih dejanj, državljanom preko medijev, ter sodelovanje na javnih prireditvah, okroglih mizah, sestankih in predavanjih, ki so jih organizirale javne ustanove in nevladne organizacije. Pri svetovanju pa je bil dan poseben poudarek na posamezne skupine ljudi (starejši ljudje, šolarji...). S preventivnimi vsebinami smo celovito dopolnjevali ostale tekoče varnostne probleme. Pri tem velja izpostaviti celovit pristop pri reševanju problematike hrupa v naselju Vrtojba, kjer smo s kombinacijo preventivno-represivnih aktivnosti uspeli zaježiti problematiko.

Preventivne dejavnosti na področju javnega reda so bile usmerjene na preprečevanje kršitev na javnih shodih in prireditvah, nasilja v družini, prepovedanih drog in posesti orožja. Prav tako smo preventivne vsebine izvajali na področju kršitev zakonodaje s področja omejevanja porabe alkohola.

Preventivne dejavnosti na področju cestnega prometa so bile predvsem podpora represivnim akcijam oziroma poostrenim nadzorom cestnega prometa (npr. Šofer 0,00; Varnostni pas – vez z življenjem; Bodi PreViden, ipd.). Preventivne vsebine, ki so jih izvajali VPO so tako vsebinsko dopolnjevale represivne aktivnosti v skladu z obdobjim načrtom zagotavljanja varnosti cestnega prometa. Poseben poudarek smo pred začetkom motoristične sezone namenili voznikom enoslednih vozil (motoristi v moto klubih) ter voznikom koles.

Na področju v skupnost usmerjenega dela smo izpeljali nekaj odmevnih aktivnosti (lastni preventivni akciji »Varno v krožna križišča« ter »Varno na kolo« na kolesarski stezi), ki so bile kot pozitivne sprejete tudi v medijih in med lokalnim prebivalstvom.

Policijska postaja Šempeter pri Gorici je število preventivnih aktivnosti ohranila na nivoju iz leta 2011 in sicer smo izvedli skupno 160 (171) aktivnosti, kar je bistven dvig glede na pretekla leta. Največ preventivnih vsebin je bilo izvedenih iz področja javnega reda in miru, varnosti cestnega prometa ter kriminalitete.

2.2.2 OPERATIVNO-KOMUNIKACIJSKA DEJAVNOST

Policijska postaja Šempeter pri Gorici je od 24.10.2011 dalje dolžna v skladu s Sklepom o določitvi najmanjšega števila mobilnih patrulj, zagotavljati 24 urno prisotnost policijske

patrulje na svojem območju. Tudi pred tem datumom smo veliko večino časa to zagotavljali. Telefonske klice in zaprosila sprejema pretežno preko OKC oziroma interventne številke 113, kjer je bilo v tem obdobju za območje PP Šempeter pri Gorici prejetih 714 (leto prej 640) telefonskih klicev. Interventni čas policijske patrulje je znašal 15.26 minut (14.19 minut). Od skupnega števila klicev jih je 26 (24) zahtevalo takojšen prihod policijske patrulje na kraj. Intervencijski čas patrulje pri nujnih klicih je znašal 6.59 minut (12.03 minut).

2.2.4 ANALITSKA DEJAVNOST

Analitska dejavnost PP je bila usmerjena predvsem v operativno problematiko na področju kriminalitete, prometne varnosti, javnega reda in ilegalnih migracij.

Tako smo tekom leta permanentno spremljali krajevno, časovno problematiko prometne varnosti, vzroke prometnih nesreč, in tudi krajevno in časovno pojavnost nekaterih hujših kršitev, kot je problematike psihofizičnega stanja voznikov in temu ustrezno prilagajali aktivnosti policijskih patrulj. Prav tako smo analitsko spremljali stanje na področju javnega reda in z zagotavljanjem večje prisotnosti policistov na krajih, kjer so bile kršitve najpogostejše, poskušali preprečevati kršitve. Na področju mejnih zadev in tujcev smo redno analizirali tveganja in na podlagi ugotovitev usmerjali delo policistov.

2.2.6 SPREMLJANJE IZVAJANJA POLICIJSKIH POOBLASTIL IN OGROŽANJA POLICISTOV

Vodstvo PP je spremljalo izvajanje pooblastil policistov v postopkih z vidika varovanja človekovih pravic in svoboščin. Zaradi zagotavljanja strokovnosti je vodstvo dnevno preverjalo postopke, z ugotovitvami pa so bili seznanjeni vsi policisti.

Policisti so ugotavljali identiteto za 565 (566) oseb na podlagi določil ZPol. Policisti so zaradi suma storitve kaznivega dejanja in preprečitve nadaljnjih kršitev pridržali 17 (29) oseb, od tega je bilo največ pridržanj osumljencev kaznivih dejanj po določilih ZKP 3 (15), sledijo pridržanja po določilih ZVCP-1 9 (10) oziroma od 1.7.2011 dalje po ZPrCP 4 ter pridržanja do iztreznitve po določilih 109. člena ZP-1 1 (4). Prisilna sredstva so bila uporabljena zoper 4 (10) oseb, uporabljenih pa je bilo 6 (21) prisilnih sredstev. Zoper kršitelje so bila v večini uporabljena najmilejša prisilna sredstva in sicer fizična sila v 2 (14) primerih, sredstva za vezanje in vklepanje pa v 4 (6), medtem ko plinski razpršilec ni bil uporabljen v nobenem (1) primeru. Pri uporabi prisilnih sredstev nobena oseba ni utrpela telesnih poškodb, pri enem

(2) kršitelju so bili le zunanji znaki uporabe prisilnega sredstva. Vse uporabe prisilnih sredstev so bile ocenjene kot zakonite in strokovne, kar pomeni, da so policisti v postopkih upoštevali načela postopnosti in sorazmernosti. V zvezi uporabe prisilnih sredstev nismo prejeli nobene pritožbe kršiteljev. V letu 2011 nismo obravnavali nobenega napada na policiste ali groženj policistom.

2.2.7 REŠEVANJE PRITOŽB

V letu 2011 so bile zaradi postopkov policistov PP Šempeter pri Gorici vložene 3 (0) pritožbe, od katerih so bile vse tudi rešene in zaključene. Dve pritožbi je obravnaval komandir policijske postaje, v obeh primerih pa je bil pomiritveni postopek neuspešen in predan v nadaljnjo obravnavo senatu MNZ. Obe pritožbi sta bili ocenjeni kot neutemeljeni. V enem primeru je bila pritožba poslana prepozno in je bil s strani pristojne službe MNZ postopek ustavljen, pri čemer pa je vodstvo PP kljub temu pritožbo preverilo in ugotovilo, da je policist ravnal v skladu s predpisi in o tem pisno obvestilo pritožnico. Na podlagi navedenih ugotovitev ocenjujemo, da so bili postopki policistov v odnosu do občanov strokovni, zakoniti in korektni.

mag. Kristjan Mlekuš
komandir policijske postaje
policijski inšpektor I

The image shows a blue ink signature of mag. Kristjan Mlekuš over a circular official stamp. The stamp contains the text: 'REPUBLIKA SLOVENIJA', 'POLICIJA', 'POLICIJSKA POSTAJA ŠEMPETER PRI GORICI', 'MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE', and 'POLICNO OKOLJE ŠEMPETER PRI GORICI'. The stamp also features a central emblem of the Slovenian Republic.

Pregled požarov 2012

Datum	Ura	Naziv	PGD Kostanjevica na Krasu Št. vozil	Št. gasilcev	JZGRD GE Nova Gorica Št. vozil	Št. gasilcev
18.1.2012	12:00	Požar zabojnika Orehovlje	1	1	1	2
28.1.2012	19:26	Požar pod mostom v Mirnu	2	12	1	2
13.2.2012	18:37	Miren travniški požar pri Policiji	3	12	1	2
16.2.2012	19:30	Miren požar pri Mirenskem gradu	3	17	1	2
27.2.2012	13:36	Požar zabojnika pri Pošti v Mirnu	1	3	1	2
29.2.2012	4:57	Požar zabojnikov pri prehodu v Mirnu	2	7	1	2